

Έντυπα Μέσα

8.3.2024

1. [Εδώ Λεμεσός, εδώ Λεμεσός!](#)



Εδώ Λεμεσός, εδώ Λεμεσός!

Επίσημη πρώτη χθες για το Λεμεσιανό Καρναβάλι 2024, με τον Δήμο Λεμεσού να αφήνει υποσχέσεις για ένα εντυπωσιακό 11ήμερο γλέντι, γεμάτο τραγούδι, μουσική, χορό και φυσικά πολλούς μασκαρεμένους. Πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων για όλες τις υπόλοιπες μέρες, με κορύφωση τη μεγάλη καρναβαλιστική παρέλαση στις 17 Μαρτίου

ΓΡΑΦΕΙ: **ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΖΟΥΡΟΣ**

Ηδη, από την πρώτη μέρα, χθες Τσικνοπέμπτη, χιλιάδες κόσμου, Λεμεσιανοί και όχι μόνο ξεχύθηκαν στους δρόμους της πόλης σπίνοντας από το πρωί ένα μεγάλο υπαίθριο γλέντι σε κάθε γωνιά της Λεμεσού. Ο ηλιόλουστος κθεσινός καιρός στη Λεμεσό βοήθησε για να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις περισσότεροι καρναβαλιστές συγκριτικά με τα προηγούμενα χρόνια. Ο δήμαρχος Λεμεσού έκανε «περιοδεία» σε διάφορα σημεία της πόλης όπου επικεντρώνονται οι εορτασμοί, μιλώντας για τη σημασία του Λεμεσιανού Καρναβαλιού στην πολιτιστική ταυτότητα της Λεμεσού και προσκαλώντας όλους να έρθουν για να γιορτάσουν στη Λεμεσό. Οι πρώτες φουκώδες χθες άναψαν στη Λεμεσό από νωρίς το πρωί με χορούς και τραγούδια, ενώ στις 11 ξεκίνησαν οι επίσημες εκδηλώσεις του δήμου με ξεφάντωμα, με μουσική και κέρασμα μπροστά από την Ελληνική Τράπεζα (οδός Γιάδων) και την Τράπεζα Κύπρου (οδός Αγίου Ανδρέου) έναντι εκκλησίας Αγίας Νάπας). Αργότερα το μεσημέρι, η ομάδα «Καναθαδικοί Λεμεσού» βρέθηκε στην πλατεία Σαριπόλου όπου έδωσε το έναυσμα για ένα φαντασμαγορικό γλέντι που συνεχίστηκε όλο το απόγευμα με μουσική από DJ. Επικέντρο του γλεντιού, όπως συμβαίνει άλλωστε τα τελευταία χρόνια, ήταν προφανώς η πλατεία



Σαριπόλου, το ΤΕΠΑΚ και η πλατεία του Κάστρου όπου επικρατούσε το αδιαχώρητο.

Μπήκε στην πόλη η βασίλισσα
Έκοντας τον τίτλο «Το κόσμημα της Μεσογείου», η φετινή Βασίλισσα του Καρναβαλιού Χριστίνα Χαρολάμπους μπήκε στην πόλη λίγο μετά τις 19:30 το βράδυ, στην πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου, με τη συνοδεία της, πάνω στο άρμα της, που φέτος ήταν για ακόμα μία χρονιά μία εντυπωσιακή

κατασκευή. Χιλιάδες κόσμο παρακολούθησαν τη «στέψη» της βασίλισσας που πήρε τα πνία και τα κλειδιά της πόλης για το επόμενο 10ήμερο. Τη στέψη έκανε ο περσινός βασιλιάς. Ακολούθησε γλέντι στην πλατεία Διοικητηρίου με τη συμμετοχή της ομάδας κρουστών Βατικίνια και το συγκρότημα «The latin way of pop», με τραγούδια και χορό εμπνευσμένα από την λατινική Αμερική. Ο δήμαρχος και το δημοτικό συμβούλιο,

η βασιλική οικογένεια του καρναβαλιού, η φιλαρμονική του Δήμου Λεμεσού, οι μαζορέττες του Σώματος Κυπρίων Οδηγών και οι μαζορέττες Λεμεσού, ξεκίνησαν πομπή από το Γκαζέκο Δημοτικό Θέατρο προς την πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου. Της πομπής θα προαρχειώνταν η χορωδία «Μοντέρνοι Καιροί», οι Καναθαδικοί Αριόνες και οι Καναθαδικοί Γιωργαλλέτου. Της στέψης ακολούθησε καρναβαλιστικό πάρτι με τραγούδι και χορό από τον γνωστό Έλληνα τραγουδιστή Πασαλάλη.

Επικέντρο του γλεντιού, όπως συμβαίνει άλλωστε τα τελευταία χρόνια, ήταν προφανώς η πλατεία Σαριπόλου, το ΤΕΠΑΚ και η πλατεία του Κάστρου όπου επικρατούσε το αδιαχώρητο